
P/N: C31MYSAFE35

User guide • Gebrauchsanweisung • Mode d’emploi 

Manual de instrucciones • Manuale • Uživatelská příručka   

Instrukcje obsługi • Užívateľská príručka • Vartotojo vadovas

Handleiding    

MYSAFE USB-C 3.5” SATA 
EXTERNAL CASE 

FOR SATA I / II / III HDD DISCS



16 | 

i-tec MySafe USB-C 3.5“ SATA External Case

POLSKI

SPECYFIKACJA
•	 Zewnętrzna obudowa USB-C dla wszystkich 3,5-calowych dysków 

twardych SATA I / II / III
•	 Interfejs transmisji: 1x USB-C, Gen 2
•	 Kompatybilny ze wszystkimi dyskami SATA 3,5 „ 
•	 Mocna aluminiowa konstrukcja zapewniająca doskonałe odprowadzanie 

ciepła i ochronę dysków
•	 Obsługa funkcji Plug-and-Play
•	 Aktywna dioda LED wskazująca stan urządzenia (świeci – jest 

podłączona, miga – trwa procedura zapisu / odczytu)
•	 Zasilanie 12V, 2 A
•	 Waga: 380 g
•	 Wymiary: 192 x 111 x 35 mm

WYMAGANIA SYSTEMOWE 
•	 Windows 7 / 8 / 8.1 / 10 – automatyczna instalacja sterowników z systemu 
•	 Mac OS 10.x i wyższe – automatyczna instalacja sterowników z systemu 
•	 Wolny port USB-C

INSTALACJA SPRZĘTOWA DYSKU TWARDEGO SATA
Postępuj zgodnie z następującymi instrukcjami:
1.	 Wymontuj wewnętrzną część obudowy wraz płytą główną.
2.	 Podłącz dysk twardy do płyty głównej, nie trzeba wyciągać płyty głównej 

z podstawki.
3.	 Przykręć włożony dysk twardy do podstawki.
4.	 Włóż podstawkę wraz z dyskiem z powrotem do obudowy i przykręć od 

spodu.
5.	 Przyklej nóżki na dolnej części obudowy.
6.	 Podłącz kabel USB-C do obudowy i do komputera.
7.	 Podłącz zasilanie.
8.	 Przełącz przełącznik ON / OFF w pozycję ON.
9.	 Zostanie przeprowadzona detekcja i automatyczna instalacja.
10.	 Teraz urządzenie jest gotowe do użycia.

Uwaga:  Jeśli wyciągniesz płytę główną z podkładki, zwróć szczególną uwagę 
podczas wkładania jej z powrotem. 

ZASILACZ 
W przypadku, gdy obudowa nie jest wystarczająco zasilana za pomocą portu 
USB-C, zalecamy podłączenie zewnętrznego źródła zasilania 5 V (nie jest 
dołączony do zestawu).

INSTALACJA OPROGRAMOWANIA 
Windows 7 / 8 / 8.1 / 10 lub Mac OS 10.x 
Po podłączeniu urządzenia do komputera PC lub komputera Macintosh 
przeprowadzona zostanie detekcja i automatyczna instalacja sterowników  
z systemu. 
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Quick Start

POLSKI

Uwaga: W celu prawidłowego działania urządzenia, konieczne jest sformato-
wanie nowego dysku. Postępuj zgodnie z poniższymi instrukcjami. Może to 
nie być konieczne jeśli dysk był wcześniej używany. Formatowanie zawsze 
powoduje utratę zapisanych danych

Uwaga: Zalecamy zapisywanie istotnych i wartościowych danych na więcej 
niż jednym dysku lub na innym nośniku danych

FORMATOWANIE NOWEGO HDD 
1.	 Kliknij prawym przyciskiem myszy na „Mój komputer“. 
2.	 Wybierz „Zarządzaj“ 
3.	 Kliknij „Zarządzanie dyskami“ 
4.	 Wybierz HDD opisany jako „Nieprzydzielone“ z określoną pojemnością 

włożonego dysku (ukazana pojemność zazwyczaj bywa nieco mniejsza 
niż deklarowana pojemność dysku). 

5.	 Kliknij prawy przycisk myszy na obszarze dysku i wybierz „Nowy wolumin 
prosty“, kliknij „Dalej“. 

6.	 Pozostaw maksymalny rozmiar woluminu prostego i kliknij „Dalej“ 
7.	 Wybierz „Przypisz następującą literę dysku i kliknij „Dalej“. 
8.	 Wybierz „Formatuj ten wolumin z następującymi ustawieniami“ 

(pozostaw ustawienia domyślne). Kliknij „Dalej“ i „Zakończ“. 
9.	 9Zostanie wykonane formatowanie HDD. Czas formatowania zależy od 

rozmiaru dysku twardego. Następnie dysk twardy będzie widoczny  
w systemie

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
•	 Zewnętrzna obudowa na 3,5-calowy dysk twardy
•	 Kabel USB-C o długości 45 cm 
•	 Zasilacz 12V/2V
•	 Śrubokręt 
•	 Śrubki
•	 Gumowe nogi 
•	 Instrukcja obsługi 

INSTRUCKJE BEZPIECZEŃSTWA
•	 Nie narażać na działanie wysokich temperatur i wysokiej wilgotności.
•	 Używać urządzenia na powierzchniach płaskich w celu uniknięcia 

upadku.
•	 Zachować instrukcję do ewentualnego późniejszego użycia.

We współpracy z działem serwisu:
•	 Sprawdzić funkcjonalność po upadku do wody lub na twarda 

powierzchnię
•	 Sprawdzić funkcjonalność gdy obudowa uległa uszkodzeniu
•	 Odesłać urządzenie gdy nie pracuje zgodnie z instrukcją.

CZĘSTO ZADAWANE PYTANIA
dostępne na naszych stronach www.i-tec.cz/pl w zakładce „FAQ“ przy 
niniejszym produkcie.


